

撑起学生一片天 书写教育辉煌梦

记深受社会好评的合肥市第十一中学

茅以升说：“困难只能吓倒懒汉懦夫，而胜利永远属于攀登高峰的人们。”

在刚刚过去的2015年高考中，合肥十一中在再攀新高：理科最高分592，文科最高分608，普通本科达线117人，艺体类达线264人，另有六名体育特长生被安徽师范大学、江西师范大学等院校提前录取，韩语兴趣班六名学生全部通过韩语三级认定（一人五级，两人四级），本科总达线人数393人，达线率65%，实现了“低进高出，高进优出”的目标，成绩远高于同类水平的学校。



这里的生活不缺色彩， 这里的学习非常充实

陈金洋 高三理(3)班

“十五六岁，懵懂的年纪来到这里，对高中生活一无所知的我们感到不安。但这丝不安很快烟消云散，丰富的社团活动，健全的教学设施，多样的体育硬件，让人放心的校规校纪和老师领导对我们无微不至的关爱让我们很快融入11中这个大家庭，很快爱上11中的校园生活。

足球赛，篮球赛，大课间的乐曲，运动会的呐喊，研学旅行的魅力让学习生活不缺色彩；周测，月考，期中期末检验，有质的课后温习任务让学习生活不缺充实……

这三年，我们收获了友情，师生情，以及宝贵的高中知识，高考取得了540分的成绩。

即将毕业，离开母校11中，不曾想过我是这般的舍不得，舍不得离开这美丽的校园，离开这里的一草一木。



怀揣梦想，心存感恩， 收获成长与喜悦

童善旭 高三文(2)班

高考，是人生的重大转折点。刚进十一中时，我的成绩并不理想，繁重的学业，复杂的知识体系令我头痛不已，很多知识点无从下手。幸运的是，在十一中我遇到了一批好老师，他们循循善诱，交给了我实用有效的学习方法，从巩固基础到稳步提升再到最后冲刺，他们一直陪伴着我、支持着我，最终，我高考取得了587分。三年前，我怀揣梦想来到11中，三年后，我心怀感恩，以理想的成绩回报母校，是母校给了我们优越的学习环境，教会我们沉着与凝练，丰富了我们的知识，增强了我们的自信，为我们奠定了人生基石，现在我以是11中的一员而骄傲。感念师恩，感念母校！

持之以恒，大爱无声，谱写动人教育旋律

“转眼间，2015年高考结束，回顾这三年，紧张充实，累并快乐着！看到孩子们顺利迈入了高一级学府，我的心里非常踏实。”高三文(2)班杨莉老师说，在各位老师辛苦付出与同学们的共同努力下，今年高考取得了令人满意的成绩！

“我一直坚持这

几件事情：营造高考氛围，让学生尽早进入状态，帮助学生树立信心，鼓励他们刻苦努力，持之以恒；加强常规管理，规范学生的日常行为，培养良好的行为和学习习惯。良好的纪律是取得优异成绩的保证。勤抓常管，督促严格要求，及时进行班风校纪的教育，规范日常习惯，避免影响学业；做学生学习和生活的良师益友。教育并指导学生在一轮复习中务必回扣课本、夯实双基，完成所有的记忆任务，初步构建学科知识体系，搞好抓差补弱，力求学科均衡发展。在突出语数外的同时，强化文综的学习。综合科目要在基础夯实、知识应用和学科渗透上下功夫，不放弃任何一个学生；做好学生的心理疏导。高三学生的思想波动和心理压力大，班主任首先要做一个成功的心理教师，做好学生的心理疏导工作。”她如是说。



杨莉

践行神圣使命，为学生的梦想保驾护航



张玉柱

有一位老师名叫张玉柱，工作十几年来他始终肩负着班主任这一神圣的使命，他深刻地体会到成为一名优秀教师乃至一名优秀班主任的艰辛与快乐！

“又一个三年一晃而过，结束了一段辛苦的历程，也收获了一份满满的欣慰！当得知班

级学生有43人达到本科录取分数线时，我兴奋不已，激动不已，但更多的则是为三年来朝夕相处的孩子们感动不已！三年来，我一直担任着良师益友的角色，遵循着关爱尊重的工作原则，坚守着敬业奉献的职业道德，虽不曾有轰轰烈烈的工作业绩，但学生和家长的肯定是我最大的成功和喜悦！过去的三年里，每天我都和学生一起到校，在所有学生离开后才离校，始终将学生的习惯教育放在首位，并且时时鞭策自己不断提高自己的语文专业素养，学生的语文成绩总能在全年级名列前茅。同时我也在积极寻求更科学的班级管理方法，让学生能在一个和谐并充满正能量的氛围下学习、成长。近年我所带班级获得了“合肥市先进班集体”荣誉称号，本人在2013年也获得了“合肥市优秀班主任”和“瑶海区优秀教师”等荣誉称号！”这段话来自张老师的日记，字字透露出对学生浓浓的爱。



程龙海

学高为师，身正为范，不断完善自己

心里有学生，所有的心思花在了学生身上，所以，他和他的班级所取得的成绩是意料之中的事情。

程龙海老师，中学高级教师。自任教以来，他一心一意扑在教育教学中，一直以踏实、认真、平易近人的教师形象展示自己。在工作中，始终严格要求自己，处处体现着共产党员的本色和风采。24年的辛勤耕耘，默默奉献，他在平凡的岗位上取得了卓越的成绩。他所带的班级多次被评为市级“先进班集体”；年度考核多次被评为优秀；曾荣获长丰县中小学骨干教师、长丰县优秀教师、瑶海区优秀共产党员、瑶海区教研先进个人等光荣称号；荣获合肥市首届“教坛新星”三等奖、合肥市首届课堂教学评比一等奖。在国家级、省级学术期刊发表论文6篇，有十多篇论文在省、市级论文评比中获奖。多次参加国家级课题的子课题研究工作，主持合肥市“九五”教研课题一项并结题，结题报告荣获省论文评比一等奖。参与国家级课题《有效推进区域性教师专业发展》研究中，荣获国家级二等奖。指导班级学生参加合肥市中学生生物奥林匹克竞赛，有多人次获市级一、二、三等奖。教学成绩优异，多次荣获合肥市高考评价二、三等奖。

“学高为师，身正为范”，这是程龙海老师自任教以来一直信奉的教育理念。在以后的教育教学生涯中，他仍将不断完善自己，更加努力践行科学发展观，力争在教育教学中做出更大的贡献！

平等对待，言传身教，与学生成为朋友



李玲

“为了一切学生，为了学生一切，一切为了学生。”虽然知道做到很难，但一直非常欣赏这样的教育理念。当了班主任后，李玲老师更觉得践行这一理念的重要性。

“努力的去了解、接纳、关爱每一个学生，无论成绩好坏、相貌美丑、家境贫富，我认为对于班主任来说，没有比培养学生自信更好的课程，没有比平等的爱更好的礼物。”李老师语重心长地说，在李老师看来，高中三年，她希望学生不仅获得学业上的进步，更立足全面的长远的发展。她通过问卷调查、班会课、语文课、家长会、班级活动、日常交流等形式，让学生能够积极乐观的思考，学会为自己的选择负责；“我喜欢和他们一起做广播体操、一起跑步、一起背单词；如何健康饮食，怎样远离心理疾病、保持心理健康，还有带着他们发现生活中的美，珍惜‘小确幸’，学会‘断舍离’……平衡的、健康的、积极的、高效的生活，我先努力做到，身教重于言教！和他们像朋友一样的相处我觉得很幸福！”李老师说到这里时笑的很开心。

路漫漫其修远兮，吾将上下而求索。全体11中人将继续怀揣梦想，在教育康庄大道上奋力前进，相信11中的明天将会越来越美好！